



BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft

(Міжнародна Аудиторська група)

Харківське шосе, 201-203, Київ, 02000 Тел/факс 044 393 2688

№ 811-20 від 03.12.2020

ВІДГУК

**щодо проведеної фахової експертизи освітньо-професійної програми
«Підприємництво та комерційна діяльність» першого рівня вищої освіти за
спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»**

У результаті ознайомлення з освітньо-професійною програмою «Підприємництво та комерційна діяльність» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», галузь знань 07 «Управління та адміністрування» фахівці Міжнародної аудиторської групи BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft зробили такі висновки.

Компанія BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft (Міжнародна аудиторська група) підтримує ініціативу кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну щодо проведення публічного обговорення освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність», що надасть можливості потенційним роботодавцям впливати на зміст і якість підготовки фахівців в сфері торгівельно-посередницьких послуг та інших видів підприємницької діяльності.

Підприємницька діяльність базується на інноваційному поведженні учасників господарських процесів, на умінні знаходити і використовувати ідеї, утілювати їх у конкретні підприємницькі проекти. Розробниками даної освітньо-професійної програми здійснена значна робота щодо визначення та формування інтегральної, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей у здобувачів з реалізацією принципів компетентнісного підходу, соціальної відповідальності та практикоорієнтованого навчання.

Надаючи в цілому позитивну оцінку проекту освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність» підготовки бакалаврів, необхідно визначити таке:

1. Зміст навчальної програми забезпечує практичну складову підготовки здобувачів вищої освіти шляхом проведення навчальних та виробничих практик разом із освоєнням на практиці теоретичних знань з оцінювання характеристик товарів і послуг, обліку та оподаткування суб'єктів бізнесу.
2. Кваліфікація в дипломі надає змогу роботодавцеві більш ефективно використовувати потенціал випускника, а самому випускнику розвивати та здобувати нові навички та вміння в індивідуальній підприємницькій діяльності.
3. Наведені результати навчання в освітньо-професійній програмі забезпечують практикоорієнтовану підготовку фахівців за рахунок вмінь використання методів бізнес-планування та аналізу ефективності бізнесу з урахуванням ризиків та високого рівня інновацій в сучасних умовах ведення підприємницької та комерційної діяльності.

Керівник відділу бухгалтерського
консультування та супроводу
транзакцій BDO в Україні



Груба Р.О.